

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou Česko

Naši dětskou skupinu navštěvují děti od 2 do 6 let. Kromě pohybových, hudebních a výtvarných aktivit se věnujeme angličtině, polytechnice a logopedické prevenci. Vzhledem k vyššímu počtu pečujících osob ve třídě máme možnost se dětem věnovat více individuálně.

Metodu NTC zařazujeme do běžných činností, v rámci ranních stolečků, při volné hře i v řízených činnostech. Dále využíváme možnost neomezeně navštěvovat prostory Science Centra, všech dostupných expozic, 3D planetária, 3D Cinema a science show. Mimo jiné se více individuálně věnujeme nadaným dětem, které naši skupinu také navštěvují.

Za uplynulé období jsme nově vybavili skupinu množstvím senzomotorických hraček a dalších montessori pomůcek, deskových a logických her. Všechny rozvojové hry a pomůcky jsou dětem volně k dispozici v průběhu celého dne a využíváme je i v rámci řízených činností. S rozvojovými činnostmi a metodami NTC také seznamujeme rodiče formou praktických ukázek u příležitosti akce tvoření rodičů s dětmi, kterou pořádáme několikrát během školního roku.

S dětmi jsme navštěvovali kroužek pohybových aktivit a koordinačních cvičení, solnou jeskyni a se staršími dětmi kurz plavání. Také jsme navštívili výukový program Život na farmě a Léto v zahradě zaměřený na roli hmyzu v přírodě.

Naši dětskou skupinu navštívila řada odborníků, umělců a chovatelů zvířat s besedami, výukovými programy a workshopy. Například workshop netradičních výtvarných a modelovacích technik, hudebně zážitková dílna zaměřená na aktivní poslech klasické hudby, workshop hry na africké bubny a tibetské mísy, programy se sovami, psy, papoušky, dravci a tematická edukativní divadla.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelů
Mensa NTC pro školky I.	06.12.2023	Mgr. Michaela Krotká, Veronika Vondryšková
Mensa NTC pro školky II.	01.03.2024	Mgr. Michaela Krotká, Veronika Vondryšková

Bc. Barbora Krčková, DiS.
vedoucí dětských skupin

V Plzni dne 20.října 2024